



По делу о взрыве склада пиротехники предъявлено обвинение директору «Омеги»

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области продолжается расследование взрыва склада пиротехники на улице Краснознаменной в городе Воронеже.

20 октября 2009 года органами следствия предъявлено обвинение директору фирмы «Омега» Алексею Рыжову в совершении преступления предусмотренного статьей 218 УК РФ (нарушение правил учета, хранения и использования пиротехнических изделий, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Директор «Омеги» обвиняется в том, что систематически давал своим сотрудникам заведомо незаконные распоряжения об использовании в качестве склада для хранения пиротехнических изделий бывшую котельную во дворе дома 171 «а» по улице Краснознаменной, которая не принадлежала фирме и не отвечала требованиям безопасности.

Кроме того, Рыжов давал незаконные распоряжения о складировании в данном помещении неотстрелянных пиротехнических изделий и производстве там работ по их разряжению, ремонту и подготовке к вторичному использованию.

23 сентября 2009 года при производстве указанных работ произошло несанкционированное срабатывание одного из пиротехнических изделий, которое в свою очередь, повлекло взрыв других изделий, находящихся в складе.

В результате взрыва погиб один человек, многие граждане получили ранения различной степени тяжести.

По ходатайству следственных органов Ленинским районным судом вынесено постановление о заключении обвиняемого под стражу.

Следствие продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725586>